
 

1 

 

Notulen Raad van Bestuur dd. 

woensdag 24 april 2024 
Openbare zitting 

 
Aanwezig: 

 

Voorzitter: Koen Rombouts 

 

Raadsleden: Marina Gys (Arendonk), Annemie Guns (Beerse), Anita Vandendungen (Dessel), Jef 

Vissers (Hoogstraten)  Nele Geudens (Meerhout), Liesbet Dierckx (Oud-Turnhout), Bert 

Vangenechten (Rijkevorsel)  

 

Directeur: Eric Nysmans 

Beleidsmedewerker: Hans Ghoos  

 

Verontschuldigd: 

 

Raadslid:  Frans De Bont (Baarle-Hertog ), Pieter Cowé (Geel), Marc Van Aperen (Hoogstraten),  

Elias De Wever (Hulshout), Martine Taelman (Grobbendonk), Wim Caeyers (Mol),  Kelly Verheyen 

(Turnhout), Lieven Janssens (Vorselaar) 

 

1. Goedkeuring notulen van de raad van bestuur van 27 maart 2024 
 
In bijlage zijn de notulen toegevoegd van de raad van bestuur van 27 maart 2024 
 
Besluit 
Enig artikel. De Raad van Bestuur keurt de notulen van 27 maart 2024 goed. 
 

Notulen openbare zitting 20240327.pdf 

 

2. WEB-Blenders 

 

        2.1. Aanduiden nieuw lid AV groep WEB-Blenders (vzw WEB, vzw SW WEB en vzw 
Blenders).  
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van WZK; 
Er wordt gevraagd om een andere natuurlijke persoon voor te dragen voor lidmaatschap in de 
AV van groep WEB-Blenders dan de persoon die vandaag door de organisatie wordt 
gemandateerd of voorgedragen als bestuurder.   

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EY5jOJh255NOp1Q4YRjQ_z8Bx6UhEYnt8hpLO7ZkXPVdZw?e=gKR3oJ
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Eén van de belangrijke opdrachten die het bestuur oppakt in het kader van het 
verzoeningsproces is de hersamenstelling van de Algemene Vergadering (AV). Sinds 2021 is voor 
de drie vzw's de AV immers identiek samengesteld als het Bestuursorgaan (BO), wat leidt tot een 
manco in het kader van deugdelijk bestuur aangezien het BO zichzelf controleert via de AV. 
Daarom wil men als BO de AV op korte termijn aanpassen en uitbreiden.  
 
Besluit 
De raad van bestuur stelt Liesbet Dierckx voor als kandidaat om te zetelen in de AV van vzw 
WEB, vzw SW WEB en vzw Blenders. (groep WEB-Blenders) 
 

       2.2.  Goedkeuring vergoeding geleverde diensten door WZK aan WEB-Blenders 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van WZK; 
De groep WEB-Blenders stelt voor om een vergoeding van € 800,00 per dag of € 100,00 per uur 
te voorzien voor de prestaties van een personeelslid van WZK in het dagelijks bestuur van Web 
en Blenders.  
 
Besluit 
Artikel 1. De raad van bestuur verklaart zich akkoord met de voorgestelde vergoeding van € 
800,00 per dag of € 100,00 per uur voor de prestaties van een personeelslid van WZK in het 
dagelijks bestuur van groep WEB-Blenders voor de periode van 1 april tot en met 30 juni 2024. 
 

    2.3. Goedkeuring afvaardiging van personeelslid van WZK in BO van de groep Web-
Blenders 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van WZK; 
Gelet op de engagementen die reeds werden opgenomen door WZK binnen de groep Web-
Blenders; 
 
Besluit 
Artikel 1. Goedkeuring te verlenen aan de afvaardiging van Ken Swolfs in de BO van de groep 
Web-Blenders. 

 
Artikel 2. Akkoord te gaan met het uitgebreide engagement van Ken Swolfs als ondervoorzitter 
van de groep WEB-Blenders, tegen de voorgestelde vergoeding. 
 

3. Rolmobiel  
 

3.1. Wagenpark 
 

Levering Garage Lavrijsen 
Zoals eerder gemeld doen zich problemen voor met levering van de aangekochte wagen Peugeot 
Boxer bij Lavrijsen. 
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Door de Raad van Bestuur werd in maart ll. reeds beslist een pv van ingebrekestelling te sturen 
aan garage Lavrijsen. 
Dit heeft intussen wel geleid tot de nodige actie bij de leveranciers. Probleem was dat de 
autobouwer de binnenbekleding van het dak niet meer levert. Intussen werd een tegenvoorstel 
gedaan door de garage en wordt de levering tegen 15 juni verwacht. De leverancier zal extra 
kosten maken om de binnenbekleding van de laadruimte zo optimaal mogelijk (boven de norm) 
uit te voeren om de wagen alzo met een meerwaarde af te leveren.  
Aan de Raad wordt voorgesteld om akkoord te gaan met het tegenvoorstel en af te zien van het 
opleggen van de vertragingsboete zoals voorzien in het bestek.   
 
Besluit 
Om de procedure foutloos af te handelen keurt de Raad volgend addendum (Bijakte 24 april 
2024) goed bij deze overheidsopdracht.  
 

BIJAKTE 24 april 2024 
 
bij de opdracht voor “het leveren van een aangepaste wagen voor rolstoelgebruikers”,  
bestek goedgekeurd door Welzijnszorg Kempen op 24/11/2021,  
waarvan de opdracht door Welzijnszorg Kempen op 23/02/2022 werd gegund aan Garage 
Lavrijsen NV, en de opdracht werd gesloten op 25/02/2022.  
 
Tussen  
 
Welzijnszorg Kempen, met burelen gevestigd te Antwerpseweg 1A bus 1, 2440 Geel en hebbende 
als ondernemingsnummer 0222947570, hier rechtsgeldig vertegenwoordigd door de mevr. Diane 
Vanspringel , adjunct-directeur en mevr. Elke Bensch, stafmedewerker Rolmobiel. 
 
Ingevolge beslissing van de raad van bestuur van 24 april 2024. 
 
Hierna genoemd ‘opdrachtgever’, 
 
en  
 
Garage Lavrijsen NV, met zetel gevestigd te Hemeldonk 4, 2200 Herentals, hebbende als 
ondernemingsnummer 0438.213.534, hier rechtsgeldig vertegenwoordigd door dhr. Tim 
Quirijnen, zaakvoerder van Garage Lavrijsen NV (groep Felix) 
 
hierna genoemd ‘opdrachtnemer’; 
 
Welzijnszorg Kempen en Garage Lavrijsen NV, hierna samen genoemd als ‘partijen’. 
 
Motivering: 
 
De levertermijn was één van de gunningscriteria in het bestek en moest door de inschrijvers 
opgegeven worden in hun offerte. De opdrachtnemer heeft een levertermijn van 360 dagen vanaf 
de dag na de sluiting van de opdracht voorzien. De levertermijn is verstreken op 20 februari 2023. 
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Het voertuig (Peugeot Boxer) werd echter niet geleverd, ondanks herhaalde contacten en 
aanmaningen door de opdrachtgever. Dit heeft uiteindelijk geleid tot een PV van ingebrekestelling 
dd. 14 maart 2024, aangetekend verstuurd op 14 maart 2024. De vertragingsboete werd in dit PV 
berekend en begroot op 5.382,78 euro. Partijen hebben de problematiek besproken en zijn tot 
een akkoord gekomen. 
 
De opdrachtnemer zal een aantal extra maatregelen nemen teneinde de uitrusting van de 
gevraagde wagen kwalitatief te verbeteren en verbindt zich tot levering van het voertuig (met 
aanpassingen) uiterlijk 15 juni 2024, daarnaast zal de opdrachtnemer overgaan tot herstelling van 
een defecte wagen (die zich reeds in de vloot van de opdrachtgever bevindt). 
 
Aan de te leveren wagen Peugeot Boxer zullen extra isolatiematerialen worden voorzien zowel 
in het dak, de zijkanten als de achterkant van het voertuig. Hierdoor zal geluidsoverlast tijdens 
ritten tot een minimum worden beperkt. Gezien het gebruik van voertuig, nl. aangepast vervoer 
voor personen met een beperking, is deze extra isolatie een absoluut voordeel. Daarnaast zal er 
op maat gemaakte bekleding voorzien worden en een extra gordel. Dit zal de dienstverlening 
van de Rolmobiel zeker ten goede komen.  
De meerkost van de op maat gemaakte bekleding bedraagt 2500 euro ex BTW. 
Daarnaast verbindt de opdrachtnemer volgende extra kosten van de extra isolatie, extra 
werkuren, de kost van de demontage oude bekleding en het plaatsen van de extra gordel voor 
de 4de plaats op zich te nemen. 
Deze wordt geraamd in totaal op +/- 500 euro ex BTW. 
De totale waarde van deze extra isolatie werd door de opdrachtnemer begroot op 3.000 euro. 
 
Daarnaast is er één wagen (Citroën Berlingo) voor aangepast vervoer in de vloot van de 
opdrachtgever momenteel defect. Hierdoor komt de dienstverlening van de rolmobiel in het 
gedrang.  Er werd een offerte voor herstelling gevraagd bij garage Barto te Turnhout. Deze bedraag 
2.487,02 euro, incl. btw. De opdrachtnemer zal de herstelling door garage Barto laten uitvoeren. 
De opdrachtnemer stelt voor om dit, in compensatie met de vertragingsboete, tot zijn laste te 
nemen. Hierdoor wordt de kostprijs voor de opdrachtgever herleid tot nul euro. 
 
De vertragingsboete wordt door de opdrachtgever niet meer aangerekend, gezien de 
opdrachtnemer deze vertragingsboete compenseert door enerzijds de bestelde wagen Peugeot 
Boxer extra te isoleren en anderzijds het voertuig Citroën Berlingo (dat reeds in de vloot van de 
opdrachtgever zit) te laten herstellen door garage Barto. De waarde van de vertragingsboete 
stemt immers quasi overeen met de waarde van de maatregelen die de opdrachtnemer zal 
nemen. 
 
Inhoud overeenkomst: 
 
Artikel 1 
 
De opdrachtnemer verbindt zich tot het voorzien van extra isolatie in het dak, de zijkanten en 
achterkanten van de bestelde wagen Peugeot Boxer, waardoor de dienstverlening, die door het 
gebruik van de wagen wordt uitgevoerd, op een meer kwaliteitsvolle manier kan uitgevoerd 
worden. 
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De bestelde wagen, met alle door het bestek gevraagde functionaliteiten en de te voorziene extra 
isolatie, zal door de opdrachtnemer geleverd worden uiterlijk 15/06/2024, bij gebreke waaraan 
de opdrachtgever alle actiemiddelen in het KB Uitvoering (waaronder niet-limitatief de 
vertragingsboete) kan aanwenden.  
 
Artikel 2 
De opdrachtnemer gaat over tot herstelling van het voertuig Citroën Berlingo, dewelke reeds 
behoort tot de vloot van de opdrachtgever en momenteel in panne staat. De herstelling bestaat 
uit het vervangen van de koppeling (wisselstukken en arbeidsloon) (bijlage: ‘prijsraming met 
dossiernummer 1 HR8NBJ9T’). Ook de kosten voor de motorstoring, parkeersensor en remblokken 
(wisselstukken en arbeidsloon) (bijlage ‘prijsraming met dossiernummer 1HPGJBPU4), in functie 
van de herstelling, zijn ten laste van de opdrachtnemer. 
 
Artikel 3 
De opdrachtgever doet afstand van het invorderen van de vertragingsboete dewelke werd 
aangerekend in het PV van ingebrekestelling dd. 14 maart 2024 zodra de opdrachtnemer zijn 
verplichtingen in artikelen 1 en 2 is nagekomen. 
 
Opgemaakt in twee exemplaren, één voor elke partij. 

 
plaats, datum 
 
Namens Garage Lavrijsen NV   NamensWelzijnszorg Kempen 
 
Bijlages 
PRIJSRAMING MOTORSTORINGPARKEERSENSOR EN REMBLOKKEN VOORAAN 

1PVR011.pdf 

 

PRIJSRAMING MOTORSTORINGPARKEERSENSOR EN REMBLOKKEN VOORAAN 

1PVR011.pdf 
 
 
Levering Garage Bartho 
De Opel Movano die in het voorjaar 2023 werd gegund aan garage Barto werd op maandag 15 
april geleverd. 
 
Aan de Raad wordt gevraagd hier akte van te nemen. 
 
Pannes wagenpark 
De 2° Citroen Jumper-bus bleek defect (motor) einde maart. Deze bus, die intussen 295.000 
kilometers op de teller had, werd intussen verkocht voor 3.100 euro (excl. BTW).  
 
In de paasvakantie geraakte hierboven ook nog de kleine wagen Citroën Berlingo defect. We 
reden enkele weken met 1 eigen wagen (Ford Transit) en 1 gehuurde wagen.  De kleine wagen 
blijft na herstelling in bedrijf, ook al is deze boekhoudkundig afgeschreven. 
 
Levering Garage Van Mossel 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EapWMXTZto5NhAIS9-gAGKQBImGjCzoSc4lRL1h7ufzWQQ?e=NURJEV
https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EapWMXTZto5NhAIS9-gAGKQBImGjCzoSc4lRL1h7ufzWQQ?e=NURJEV
https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EapWMXTZto5NhAIS9-gAGKQBImGjCzoSc4lRL1h7ufzWQQ?e=NURJEV
https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EapWMXTZto5NhAIS9-gAGKQBImGjCzoSc4lRL1h7ufzWQQ?e=NURJEV
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De vering van een aangepaste wagen Ford Transit die in het najaar van 2023 gegund werd aan 
garage Van Mossel zal niet kunnen geleverd worden volgens de voorwaarden in het bestek. De 
garage nam recent contact om te melden dat de autoconstructeur geen 8+1 busjes van het 
vooropgestelde type zal fabriceren tegen de in de offerte voorziene leverdatum. Er komt een 
nieuw type maar dat wordt ten vroegste einde 2025 verwacht. Garage Van Mossel stelde als 
alternatief voor om nog in 2024 een stockwagen van hetzelfde type te leveren. De bus betreft 
een upgrade van de versie in de offerte (zwaardere motor, airco achteraan en navigatie als extra 
voorzien) zonder meerkost. 
 
Besluit 
De raad van bestuur gaat akkoord met de levering van een aangepaste wagen door garage Van 
Mossel en keurt het schrijven met compromis van 23 april 2024 ivm de aanbesteding WZK-
RM202310 goed. 
 
Bijlage 
Welzijnszorg Kempen _levering wagen uit voorraad_eID.pdf 
 
Concreet betekent dit dat in 2024 3 nieuwe wagens zullen worden geleverd. Bij de aanpassing 
meerjarenplan in het najaar zal het investeringsbudget in die zin worden aangepast. Nu werd 
slechts voorzien in de aankoop van 2 wagens. De derde is pas in 2025 in de budgetten 
ingeschreven.  

 
3.2. Stand van zaken erkenning en budget 

 
Inmiddels vernam WZK dat aan Rolmobiel voor 2024 een budget van 220.000 euro zal worden 
toegekend. Dit is hetzelfde als in 2023 en is lager dan gevraagd. Concreet betekent dit dat we 
het beoogde groeiscenario (we hadden 250.000 euro aangevraagd) niet zullen kunnen 
uitvoeren. Deze beslissing die alle DAV’s treft, wordt ten zeerste betreurd. 
 
Met Rolmobiel zullen we de vorderingen van de compensatiebedragen per kwartaal nauwgezet 
opvolgen om budgettair niet vast te lopen. 
 
Op 16 april ll. vond een overleg van ODAV plaats. Hierop was ook een vertegenwoordiger van 
het Departement Mobiliteit en Openbare Werken alsook van het Kabinet aanwezig. Ter 
vergadering werd vernomen dat het departement een nota zal opmaken mbt het 
Flexplusvervoer voor de volgende bevoegde minister. Vanuit ODAV krijgen we de mogelijkheid 
om hierop feedback te geven.  
 
We vernamen ook van Vlaanderen dat nog niet alle DAV’s en MAV’s hun akkoord tot verlenging 
hadden gegeven. Tot op heden heeft nog geen enkele vervoerder beslist niet verder te rijden 
onder het compensatiedecreet. 
 
Door ODAV werd een opiniestuk geschreven dat inmiddels door Welzijnszorg Kempen werd 
gedeeld op LinkedIn en Facebook.  
  
Besluit 
De Raad van Bestuur neemt hiervan akte. 

 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/Eaoj7qhD6exDkk-15ZK_wKgB181AfH_3dwFcKTw4BeZJHQ?e=Jdw7BW
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4. Personeel 
 

4.1. Openverklaring functie stafmedewerker gezinszorg 
 
Sinds 2022 worden 2,5 VTE stafmedewerkers op A-niveau binnen Thuiszorg Kempen ingezet. 
Heden wordt de dienst geconfronteerd met de langdurige afwezigheid van één stafmedewerker 
wegens ziekte. Een gesprek wees uit dat er weinig perspectief is op re-integratie van deze 
werknemer.  
Omwille van de vele uitdagingen in de thuiszorg enerzijds en de nood aan continuïteit en 
kwaliteit op de centrale staf wordt voorgesteld om over te gaan tot de openverklaring van 1 
voltijdse betrekking van stafmedewerker gezinszorg voor onbepaalde duur. 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 
Gelet op de statuten van WZK; 
Gelet op de rechtspositieregeling van WZK; 
De vacature zal via bekendmaking worden ingevuld. 
De vacature wordt minimaal bekend gemaakt langs volgende kanalen : De Zondag, Jobat, VDAB, 
de eigen website, via de bedrijfspagina op LinkedIn. 

 
Voor de aanwervingsprocedure wordt geopteerd voor een vergelijkend examen. 

 
Het verloop van de procedure ziet eruit als volgt : 

- een schriftelijke proef onder de vorm van een thuisopdracht die bestaat  
uit  

• gevalstudie(s): de kandidaat wordt geconfronteerd met een 
probleemsituatie die zich tijdens de uitoefening van de functie kan 
voordoen. De totale context van de case wordt uitgebreid geschetst, 
waarna de kandidaat tracht een oplossing uit te werken en deze aan 
de hand van een verslag of nota weer te geven. 

• Een toetsing van de kennisvereisten verbonden aan de functies: 
Grondige kennis van de openbare dienstverlening, de sociale 
kaart van de regio, gezins-, bejaarden-, en armoedeproblematiek, 
het aanbod in de thuiszorg, de principes van het 
kwaliteitsdenken, vormingsbeleid, … 

Basiskennis van wet- en regelgeving met betrekking tot thuiszorg, 
wet- en regelgeving met betrekking tot kwaliteitszorg, 
eerstelijnszorg 

Goede pc-vaardigheid : in gangbare software toepassingen, 
inzake functiespecifieke dataverwerking  

De proef wordt gequoteerd op 50 punten. 
 
- een mondelinge proef die een toetsing inhoudt van de motivatie, de 
persoonlijkheid  en de competenties van de kandidaat. 
 
De proef wordt gequoteerd op 50 punten. 
Om te slagen moeten kandidaten op beide selectietechnieken minstens 50% van 
de punten behalen en minstens 60 op 100 punten voor de totaliteit. 
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Er zal een werfreserve worden ingesteld die 2 jaar geldig blijft. 

 
De jurysamenstelling is als volgt.  

• Hilde Clincke, directeur Zorg Leuven 
°             Inne Hermans, coördinator zorg en welzijn van Herselt 
• Gil Peeters, Zorgmanager Thuiszorg Kempen 
• Ann Lievens, stafmedewerker, tevens secretaris van de jury. 
 

Aan de Raad van Bestuur wordt gevraagd goedkeuring te verlenen aan deze werkwijze. 

  
Besluit 
Artikel 1. Goedkeuring te verlenen aan de openverklaring van 1 voltijdse betrekking van 
stafmedewerker gezinszorg voor onbepaalde duur. 
Artikel 2. Goedkeuring te verlenen om hiervoor een vergelijkende proef te organiseren. 
Artikel 3. Voor deze functie een werfreserve aan te leggen die 2 jaar geldig blijft. 
Artikel 4. De jurysamenstelling voor deze proef kan verder worden georganiseerd door het 
dagelijks bestuur. 

 

4.2. Procedure aanwerving functionaris gegevensbescherming 

 

Besluit 
Goedkeuring wordt verleend aan de samenstelling van de jury bestaande uit de volgende 
personen: 
 

• Jef Reynders, Deskundige ICT Gemeente Laakdal (onder voorbehoud) 

• Daphne Torreele, stafmedewerker bij DISV Regio Noord- Limburg 

(onder voorbehoud) 

• Erika Van Esche, DPO, verbonden aan VERA, Autonoom 

Provinciebedrijf (in behandeling) 

• Diane Vanspringel, adjunct-directeur, tevens secretaris van de jury 

 

5.  Overheidsopdrachten 

 

5.1. Fruit op het werk : toetreding raamovereenkomst IOK 
 
Besluit tot toetreding tot de aankoopcentrale aangaande de groepsaankoop van IOK aangaande 

“raamovereenkomst voor het leveren van fruitmanden, alsook het leveren van 

fruit/snackgroenten in het kader van de “Oog voor Lekkers”-campagne van de Vlaamse 

overheid– perceel 2” 

De Raad van Bestuur 
Overwegingen 
Er wordt verwezen naar het Decreet Lokaal Bestuur. 
De vereniging is lid van de Intergemeentelijke Aankoopdienst van IOK. 
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IOK heeft een groepsaankoop aangaande “raamovereenkomst voor het leveren van 
fruitmanden, alsook het leveren van fruit/snackgroenten in het kader van de “Oog voor 
Lekkers”-campagne van de Vlaamse overheid” gevoerd. Deze opdracht heeft als voorwerp het 
leveren van fruitmanden, fruit/snackgroenten bij diverse besturen in de Antwerpse Kempen die 
lid zijn van de intergemeentelijke aankoopdienst van IOK, en dit voor een periode van 48 
maanden. 
De voorziene startdatum is 1 mei 2024. 
De dienstverlenende vereniging IOK treedt voor de leden van IAD op als aankoopcentrale in de 
zin van artikel 2, 6°a) en 7°b) van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten. 
Een aanbestedende overheid die een beroep doet op een aankoopcentrale is vrijgesteld van de 
verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren, conform artikel 47 § 2 van 
bovenvermelde wet. 
Op 15 maart 2024 heeft de raad van bestuur van IOK de opdracht met betrekking tot de 
groepsaankoop “raamovereenkomst voor het leveren van fruitmanden, alsook het leveren van 
fruit/snackgroenten in het kader van de “Oog voor Lekkers”-campagne van de Vlaamse 
overheid– perceel 2” gegund aan en bij mededeling van 10 april 2024 gesloten met: Het Seizoen 
bv, Steenweg op Diest 78, 2300 Turnhout. 
De Welzijnsvereniging begroot het bedrag voor de afname op basis van de raamovereenkomst 
op 6656 euro exclusief BTW voor 48 maanden. 
De Vereniging wordt nu gevraagd om toe te treden tot de gegunde en gesloten groepsaankoop 
van aankoopcentrale IOK. 
Gezien op basis van het Decreet Lokaal Bestuur de Raad van Bestuur voor deze opdracht 
bevoegd is om te beslissen voor de toetreding tot de aankoopcentrale. 
 
Besluit 
Enig artikel. De vereniging treedt toe tot de aankoopcentrale van IOK aangaande de 
groepsaankoop “raamovereenkomst voor het leveren van fruitmanden, alsook het leveren van 
fruit/snackgroenten in het kader van de “Oog voor Lekkers”-campagne van de Vlaamse 
overheid– perceel 2” voor een bedrag van 6656 euro exclusief BTW. 

 
5.2. Aanbesteding verzekeringen door IAD IOK : wijziging opdracht 

 

Welzijnszorg Kempen verbond zich tot toetreding tot de groepsaankoop van de aankoopdienst 
van IOK betreffende verzekeringen. 
 
In concreto ging het over volgende verzekeringen : 
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Recent werd echter vernomen dat het perceel aansprakelijkheid buiten de opdracht zal worden 
gehouden. Hieronder wordt de communicatie weergegeven: 
 
Na een grondige analyse van de verzekeringsportefeuille en in samenspraak met IOK, werd 
besloten het perceel “Aansprakelijkheid” voor lokale besturen opnieuw buiten de betrokken 
opdracht te houden. 
De vervaldatum van de ABA-polis (Algemene Burgerlijke Aansprakelijkheid) laat niet toe deze 
polis momenteel al aan te besteden (zoals eerder aangegeven). 
De overige polissen binnen het perceel “Aansprakelijkheid” zouden in principe wel aanbesteed 
kunnen worden, maar dit is niet interessant voor jullie als bestuur (omwille van samenloop met 
de ABA-polis) alsook voor de inschrijvers. 
Bovendien is het niet in jullie voordeel om de huidige contracten eerder vrij te geven (gezien de 
huidige premievoorwaarden). Ook de verzekeraar staat dit niet toe. 
Als oplossing om de vervaldata gelijk te schakelen en geen problemen te ondervinden bij een 
volgende aanbestedingsopdracht of groepsaankoop, wordt met de verzekeraar in dialoog 
getreden om de vervaldata, indien mogelijk, gelijk te schakelen tegen 01/01/2029. 
Het resultaat van de besprekingen zal afzonderlijk gecommuniceerd worden. 
 
Besluit 
De Raad neemt hier akte van. 
 

6. Goedkeuring betalingsbevelen  
 
De betalingsbevelen nr. 49 tot en met nr. 69 met betaalopdrachten zijn raadpleegbaar via 

onderstaande linken.  

Besluit 

Enig artikel. De raad bevestigt de betalingsbevelen. 

 
betalingsbevelen RvB 20240424.pdf 

 
 
 
 

WELZIJNSZORG KEMPEN

TAK

Arbeidsongevallen x

Verzekering lichamelijke ongevallen raadsleden x

Verzekering lichamelijke ongevallen vrijwilligers x

TAK

Algemene burgerlijke aansprakelijkheid x

Objectieve aansprakelijkheid x

Bestuurdersaansprakelijkheid x

TAK

Brandverzekering en aanverwante gevaren x

Alle risico's elektronica x

TAK

Vlootpolis x

Omnium dienstopdrachten x

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EextEsUqM_ZHkuZI2fpU6U4BRRjft9ISms58vf5tQREtsg?e=ShoEIJ
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7. Varia  
 
7.1. Ondersteuning lokale besturen en organisaties in het kader van    
vrijetijdsparticipatie. Antwoord van de Minister-president van de Vlaamse Regering. 
 
De raad neemt kennis van dit schrijven. 
 
brief welzijnszorgkempen demos.pdf 
 

7.2. Oproep project tuinstraten 
 
Tuinstraten zijn straten waar buren samen aan de slag gaan om het straatbeeld te vergroenen en 
verblauwen. Denk aan geveltuinen aanleggen, voortuinen ontharden, plantvakken opfleuren, 
bomen planten, regenwatertonnen plaatsen… 
Commons Lab begeleidt het traject en zorgt voor ondersteuning (plantpakket, gratis compost, 
tips van een tuinexpert…). Groenere straten bieden niet alleen een antwoord op 
klimaatuitdagingen, ze zorgen ook voor meer verbondenheid tussen de bewoners. Het is 
belangrijk om aandacht te hebben voor toegankelijkheid (voor mensen met een beperking maar 
ook voor senioren of ouders met buggy’s bijvoorbeeld ). Het zou in bepaalde wijken of buurten 
interessant kunnen zijn om ook aan de slag te gaan met ondersteuning vanuit het OCMW/sociaal 
huis/wijkwerkingen om ook kwetsbare inwoners te bereiken en via deze weg aan meer 
verbinding te werken.  
 
De nieuwe oproep voor kandidaat-straten loopt volop.  
Straten kunnen zich kandidaat stellen tot 28 april 2024.  
Ondertussen doen 23 Kempense gemeenten mee 

 

Geheime zitting 
 

1. Schadeloosstelling wegens een beroepsziekte 
 

 

2. Goedkeuring Personeelswijzigingen 

 

 

E. Nysmans, directeur      K. Rombouts, voorzitter 
 

 

https://iokempen-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/hans_ghoos_iok_be/EcbpE90y959FuAc55ol81L8BARoXuxPbb4UM52-uRbBKXg?e=IBZqHh
heidig
Stempel
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